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Про інвентаризацію газових мереж 
на території Одеської області

Керуючись ст.  7,  140-146 Конституції  України, ст.  26,  48,  60 Закону 
України «Про місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Законом України «Про 
передачу державного та комунального майна», Законом України «Про оренду 
державного та комунального майна», з метою соціального захисту інтересів 
мешканців Одеської області, обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Створити  тимчасову  комісію  з  інвентаризації  газових  мереж  на 
території міста Одеси та Одеської області (далі за текстом «тимчасова 
комісія») та затвердити її склад  у кількості 9 осіб (Додаток 1).

2. Тимчасовій  комісії  провести  інвентаризацію  всього  майна  газових 
мереж територіальної громади міста Одеси та Одеської області,  надати 
перелік  відповідного  майна  постійній  депутатській  комісії  з  питань 
житлово-комунального  господарства,  паливно-енергетичного 
комплексу та енергозбереження Одеської обласної ради для прийняття 
відповідних рішень.

3. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну 
депутатську  комісію  з  питань  житлово-комунального  господарства, 
паливно-енергетичного  комплексу  та  енергозбереження  Одеської 
обласної ради.

Проєкт рішення підготовлено та внесено депутатом 
Одеської обласної ради від Політичної Партії «Партія 
Шарія» Фрейман Яною Миколаївною

                                                



Додаток 
до рішення обласної ради 
від _______  2021 року
№_________- VIII

СКЛАД  ТИМЧАСОВОЇ  КОМІСІЇ
з інвентаризації газових мереж на території Одеської області 

Голова комісії
Заступник голови комісії
Секретар комісії
Члени Комісії:

Депутат міської ради (за згодою)

Депутат міської ради (за згодою)

Депутат міської ради (за згодою)

            

        



Пояснювальна записка
до проєкту рішення обласної ради

«Про інвентаризацію газових мереж на
території Одеської області»

          Останнім часом суспільного резонансу набула тема підвищення тарифів та 
оплати транспортування газу побутовими споживачами. Так, за останні роки тариф 
неодноразово  підвищувався,  а  населення  все  частіше  висловлює своє  негативне 
ставлення до цього явища. В Одесі відбувся ряд мітингів, під час яких громадяни 
перекривали автомобільні магістралі,  вулиці та регулярно виходили на протести 
під стіни адміністративних будівель. Основною вимогою українців стало зниження 
тарифів на газ, відміна плати за транспортування газу, а також повернення об’єктів 
газопостачання  у  власність  громад.  Люди  на  грані  зубожіння,  влада  має 
переглянути тарифну політику. Зі свого боку абсурдним є питання ціноутворення 
тарифу на газ та його транспортування
       Держава  інвестувала  мільярди  гривень  в  розбудову  газотранспортної 
інфраструктури країни та Одеської області зокрема. Крім цього, не чекаючи своєї 
черги  на  допомогу  від  держави,  населення  України  за  власні  кошти  виступало 
замовником таких робіт.
       За  наявною  інформацією,   лише  протягом  2002-2004  років  на  об’єкти 
газифікації  спрямовано  306  млн  доларів  США.  З  цих  коштів,  навантаження  на 
бюджет Національної  акціонерної  компанії  «Нафтогаз  України» склало 160 млн 
млн доларів США (52%), державний бюджет – 62 млн доларів США (20%), місцеві 
бюджети – 48 млн доларів США (16%), інші кошти (в тому числі кошти населення) 
– 36 млн доларів США (12%). Комунальні газові мережі безкоштовно передавали у 
власність або користування по всій країні, замість того, щоб брати плату за оренду 
вказаних мереж.
      І це попри те, що в нашій державі сформовано законодавчу базу щодо переходу 
на  орендні  відносини  з  експлуатуючими  державне  та  комунальне  майно 
організаціями. Наприклад, при застосуванні орендної ставки в розмірі 6% вартості 
мереж,  бюджет  України  щорічно  додатково  міг  би  отримувати  більше  18млн 
доларів США.

Якщо  говорити  про  Одеську  область,  то  період  з  1985  року  до  1994  року 
характерний форсуванням газифікації  в південних (Овідіопільський, Біляївський, 
Ренійський,  Ізмаїльський)  і  північних  (Ананьївський,  Любашівський,  Балтський, 
Котовський) районах Одеської області. 

У  2002-2006  роках  Одеською  обласною  радою  було  впроваджено  програму 
розвитку  Одеської  області  «Регіональна  ініціатива»,  в  рамках  якої  проводилася 
кампанія з газифікації населених пунктів Одещини. За ці декілька років саме за 
рахунок держбюджету в Одеській області було газифіковано більше міст та сіл, ніж 
за  усі  часи  існування  СРСР.  Наприклад,  газ  одержали  жителі  м.  Білгород-
Дністровський, смт Ширяєве і ряду населених пунктів Ширяївського району.

У 2009 році,  починаючи з  газифікації  смт  Красні  Окни,  було  розпочато 
газифікацію Красноокнянського району. 

У 2010 році Одеська обласна рада прийняла рішення «Про затвердження 
програми газифікації Одеської області» від 10 вересня 2010 року № 1168-V, яка 
передбачає будівництво:

 магістрального  газопроводу  Тарутине-Арциз-Татарбунари  з  відводом  до 
смт Сарата,  що надало можливість  забезпечити природним газом понад 46 тис.  
осель мешканців південних районів Одеської області; 



 магістрального  газопроводу  від  газопроводу  АЧБ  до  с.  Лисогірка 
Кодимського району; 

 підвідних міжселищних газопроводів до 25 районів області;
 розподільчих мереж по 642 населених пунктах області;
 завершення газифікації 298 населених пунктів області.
Загальний обсяг фінансування Програми складає 1,1 млрд доларів США, з 

яких 740 млн доларів США – кошти Державного бюджету України.
Відповідальність  за  виконання  Програми  несе  Одеська  обласна  державна 

адміністрація,  яка  двічі  на  рік  звітує  перед  Одеською  обласною  радою  про 
результати виконання Програми. Координація виконання Програми покладається 
на Головне управління капітального будівництва обласної державної адміністрації, 
виконавцем  програми  є  ВАТ  «Одесагаз».  Контроль  за  виконанням  Програми 
здійснює Одеська обласна рада. Поточний контроль за ходом реалізації Програми 
здійснює  постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  паливно-енергетичного 
комплексу, енергозбереження та житлово-комунального господарства.

Отже,  можна  констатувати  факт,  що  масове  будівництво  об’єктів 
газопостачання Одеської області проводилося саме за рахунок платників податків.

Ми, як депутати обласної ради, ініціюємо:
1) Розпочати процедуру суцільної інвентаризації об’єктів газопостачання, по 

яких  відбувається  транспортування  газу  для  населення  на  території  Одеського 
регіону з метою визначення стану об’єктів газопостачання,  реальної протяжності 
трубопроводів,  балансоутримувачів,  походження  цього  майна  (були  передані  у 
використання, чи побудовані за власний кошт), теперішнього стану тощо.

2)  Виокремлення  та  оцінку  частини  майнового  комплексу  об’єктів 
газопостачання, які: споруджені за кошти НАК «Нафтогаз України», державного та 
місцевих бюджетів, а також за рахунок коштів жителів області.

Для реалізації цього плану необхідно виявити наявні на території Одеської 
області газові мережі, їх власників та підстави набуття прав, що здійснить комісія, 
яка буде створена на підставі вказаного Рішення. Після виявлення та проведення  
інвентаризації  газових мереж територіальних громад Одеської області необхідно 
надати  перелік  відповідного  майна  постійній  депутатській  комісії  з  питань 
житлово-комунального  господарства,  паливно-енергетичного  комплексу  та 
енергозбереження Одеської обласної ради для прийняття відповідних рішень.

Депутат Одеської обласної ради Я. М. Фрейман
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